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1. В приложении 13 мы имеем исковое заявление ПродактСейл против ФрутсГлобал, затем в приложении 14 имеется возражение ФрутсГлобал на исковое заявление ПродактСейл по делу #1452/МНМ, а в приложении 15 содержится уведомление о назначении даты разбирательства от Палаты Арбитров при Союзе Юристов по делу #1452/МНМ, которое по дате и месту проведения соответствует срокам проведения конкурса. Таким образом, делаеv вывод о том, что истцом по делу конкурса будет ПродактСейл, а Ответчиком ФрутсГлобал, однако вводная информация к фабуле дела на стр. 3 содержит указания на то, что ФрутсТайм истец, а ПродактСейл ответчик. Скажите, пожалуйста, имеется ли в фабуле ошибка или разбирательство конкурса будет по иску ФрутсТайм против ПродактСейл?

Сторонами разбирательства выступают ФрутсТайм и ПродактСейл. Так как ранее был подан иск ПродактСейл против ФрутсГлобал, то было принято решение о привлечении ФрутсТайм в качестве дополнительной стороны. Ходатайство о привлечении ФрутсТайм в качестве дополнительной стороны будет рассмотрено в день, указанный в Уведомлении о назначении даты разбирательства.
Исковое заявление ФрутсТайм к ПродактСейл содержит те же аргументы, что и возражение ФрутсГлобал на исковое заявление ПродактСейл.
В исковом заявлении ФрутсТайм было также отмечено:
"Представители ПродактСейл на переговорах заявили, что осознают предыдущий положительный опыт работы с ФрутсГлобал и что фактически ФрутсГлобал и ФрутсТайм являются одной и той же компанией.
При этом, перезаключение существующего Договора №FG154/2020 не представлялась возможной ввиду потенциального нарушения Политики".
Данную информацию необходимо воспринимать как доказанную и не нуждающуюся в проверке.  
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